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Навчання: 

Закінчив Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка (2002 р.) за спеціальністю «Міжнародна інформація». 

У 2010 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Воєнно-інформаційна безпека 

України за умов посилення загроз інформаційних війн» 

У 2015 році пройшов навчальну програму з розбудови спроможностей сектору безпеки 

George C. Marshall European Center for Security Studies (Німеччина, США). 

У 2016 році пройшов навчальну програму з управління обороною в широкому 

безпековому контексті, Defense Academy of the United Kingdom (Велика Британія). 

Закінчив Києво-Могилянську бізнес-школу (2018 р.) за спеціальністю «Публічне 

адміністрування в секторі національної безпеки і оборони». 

Атестат доцента кафедри інформаційних систем і технологій та захисту інтересів 

держави у сфері інформаційної безпеки отримав у 2019 році. 

 У 2019 році захистив докторську дисертацію на тему: «Розвідувальна діяльність в 

умовах сучасних геополітичних трансформацій: теорія і методологія». 

 

Трудова діяльність: 

У 2002 – 2003 рр. працював консультантом в Апараті Ради національної безпеки і 

оборони України; 

У 2003 – 2004 рр. працював головним спеціалістом Департаменту міжнародного 

співробітництва Міністерства оборони України. 

У 2004 - 2014 рр. проходив військову службу. 

У 2014 – 2015 рр. заступник керівника департаменту — керівник управління з питань 

сектору безпеки департаменту з питань сектору безпеки з питань державної безпеки Апарату 

Ради національної безпеки і оборони України  

У 2015 - 2019 рр. працював на посаді керівник служби з питань інформаційної безпеки 

Апарату Ради національної безпеки і оборони України. 

У 2016 - 2019 рр. — секретар національного координаційного центру кібербезпеки 

при Раді національної безпеки і оборони України. 

У 2019 - 2020 рр. - Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації 

України. 

З 2021 по 2023 рік - керівник служби Головного ситуаційного центру України Апарату 

Ради національної безпеки і оборони України. 

З 2023 року – керівник служби з питань воєнної безпеки Апарату Ради національної 

безпеки і оборони України. 
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Науково-викладацька діяльність: 

З 2012 по 2019 рр. працював на посаді доцента (за сумісництвом) спеціальної кафедри 

Національної академії Служби безпеки України; 

З 2019 по 2020 рр. працював на посаді професора (за сумісництвом) спеціальної кафедри 

Інституту спеціального зв’язку та захисту інформації Національного технічного університету 

України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»     

З 2020 по 2022 рр. – провідний науковий співробітник (за сумісництвом) науково-

організаційного відділу Інституту спеціального зв’язку та захисту інформації Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»     

З 2023 р. - професор (за сумісництвом) кафедри глобальної та національної безпеки 

Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка 

 

Наукові інтереси: 

- Національна та міжнародна безпека, демократичний цивільний контроль над 

сектором безпеки і оборони, розвідувальна та контррозвідувальна діяльність, інформаційно-

аналітичне забезпечення національної безпеки, кібербезпека та інформаційна безпека, 

геополітика.  

 

Основні наукові праці: 
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Нагороджений Грамотою Верховної Ради України, Почесною грамотою Кабінету 

Міністрів України, багатьма відомчими відзнаками. 
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